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1. Poǐsčite Laplaceovo transformiranko funkcije

f(t) =
1

t

(
e−bt − e−at

)
.

2. Poǐsčite tisto rešitev diferencialne enačbe

xy′′ + y = 0,

za katero velja y(0) = 0 in y′(0) = 1.

3. Rešite parcialno diferencialno enačbo

uxx −
1

a2
utt = 0

pri pogojih

u(x, 0) = A sin
πx

`
; 0 < x < `,

ut(x, 0) = 0,

u(0, t) = u(`, t) = 0.

4. Pri kakšnih vrednostih parametra K ima funkcional

I
[
y(x)

]
=

∫ 1

0

(
y′2 −K2y2

)
dx; y(0) = 0, y(π) = 0

od nič različno ekstremalo?

5. (SAMO PREDBOLONJSKI PROGRAM)
Gostota verjetnosti slučajne spremenljivke X je

p(x) = Ax(1 − x); 0 ≤ x ≤ 1.

(a) Določite konstanto A.

(b) Določite pogojno verjetnost P
(
X ≤ 1

2

∣∣ 1
3
≤ X ≤ 2

3

)
.


